

女乒着裙装 不惧走光

陆元盛:吃水果减肥是炒作

昨天当东亚运动会乒乓球赛场刚一开赛,中国女乒队员身着一身黄色裙装,引爆了现场,所有镜头都对准了“翩翩起舞”的女队员们。

对于推广了多年的裙装,女乒队员虽然并不陌生,但在综合性运动会上穿,这还是首次。女队主帅施之皓说:“这样可以吸引更多的观众,网球都这么做了,我们乒乓球也可以尝试一下。”裙装虽然惹眼,但对队员身材的要求特别高。幸好出征东亚运的姚彦、曹臻和饶静文等队员身材都比较标准。即便如此,她们还是对自己要求严格,据香港媒体报道,为了让自己穿上裙装更显动人,女队员提前几天就控制饮食进行减肥,还有队员每天只以水果充饥。

着裙装比赛,不少队员最难突破的是心理关,担心裙子过短容易走光,甚至有人担心在比赛中会分散运动员注意力。一位专家说:“乒乓球比赛时,运动员的跑动幅度没有网球那么大,所以走光这样的事情,在乒乓球比赛中很少会发生。而且运动员投入到比赛中的话,根本不会分心于这些事情。”对于裙装,大部分女队员一开始都有些不好意思,不过当真正穿上了,多数人还是觉得要比穿短裤比赛更方便,活动范围也更大。曹臻表示,一开始不太能接受,不过适应后就好了,很多以往接不到的大角度球,穿上裙装后也能够打得到。乒羽中心主任刘凤岩说:“羽毛球女将们早就穿裙子比赛了,那项运动可是比乒乓球更要求大活动范围的。说着裙装打球不方便,是没有根据的。”

昨天记者电话采访了乒羽中心主任助理陆元盛,他告诉记者:“这次东亚运动会将让队员着裙装,主要是为了顺应乒乓球运动的改革趋势。这种改革不仅是技术方面的,着装也包含在内。”

不过对于香港媒体报道说女队员为穿裙装减肥的说法,陆元盛不以为然,他说:“女孩子爱美,注意身材是可以理解的,不过赛前减肥,只吃水果,这样临时抱佛脚的做法肯定是炒作。赛前几天不吃饭,腰围就能瘦下来了,这根本不可能嘛。”陆元盛告诉记者,如果这次效果好的话,中国乒乓球队将考虑在今后大赛中也穿裙装出战。

快报记者 付智勇



姚彦挥拍姿态很美

陈忠和透露 退休后可能出山

如今身为福建省体育局副局长的陈忠和,其身份已从业务骨干转变为公务员,不过看到郎平、胡进等老朋友仍在排球场上干得热火朝天,他心里也是痒痒的。陈忠和说:“我现在是公务员了,一切都得听组织安排,能否执教俱乐部还很难说,我也想过,一旦退休后,也不是不可以尝试,因为我本身很喜欢排球。”作为福建排球的分管领导,陈忠和平常经常去给福建女排上课。

快报记者 付智勇



伍兹包“二奶”

一酒吧女称与伍兹不正当交往31个月
疑艾琳翻看短信追打伍兹才导致车祸



“二奶”格拉布斯



正牌夫人艾琳



绯闻情人乌奇捷利

31、20 和 300

这个时候,千万别跟伍兹谈到3个数字,31、20和300,否则他会发疯的。北京时间昨天,一名叫做杰米·格拉布斯的24岁金发女孩,就用这三个简单的数字,将伍兹推向了一个深渊。

格拉布斯目前正在洛杉矶一家酒吧打工,她参加了《改造贱男友》的真人秀节目,因为和男友肖恩在节目中表现出色,格拉布斯找到了一些明星的感觉。或许是想让这种感觉来得更猛烈一些,格拉布斯竟向媒体爆料,她和高尔夫球巨星伍兹有一腿,且已保持了31个月之久,“我希望伍兹能原谅我向你们(媒体)说这些,或许他不会原谅我,但我想说的是,我依然希望和他保持朋友关系。”

格拉布斯告诉《美国周刊》,她和伍兹是在2007年4月的时候认识的,“那个时候我21岁,当时是在一家夜总会里,我是那里的鸡尾酒女郎,我们都对对方很感兴趣,而我当时已经知道了他就是泰格·伍兹。”根据格拉布斯所说的时间,当时应该距离伍兹和他太太艾琳的第一个儿子萨姆出生还有两个月的时间。“我们第一次发生性关系是在圣地亚哥,”格拉布斯说,“我们在那里见了面,泰格邀请我到他所住的酒店,接下来,他就亲吻我,脱掉了我的衣服,然后发生了关系。不过在完事之后,他并没有让我留在酒店里,他说他很难在同一张床上和别人一起睡觉。”

从那之后,伍兹就一直和格拉布斯秘密保持联系,“在我印象中,我们发生性关系的次数应该在20次以上,最后一次在今年10月份。”格拉布斯表示,由于伍兹经常外出比赛,而且他还有自己的家庭,因此他们并不是

出乎艾琳意料的是,她并没有发现伍兹和乌奇捷利之间有什么暧昧,反倒找到了其他罪证。于是,艾琳和伍兹大吵大闹,甚至大打出手。说到这里,又得提到伍兹的撞车事件了,他在表示是妻子用高尔夫球杆打碎了SUV车窗后将他救出之后,就再也没有和警方有过任何接触,而扮演了“英雄”的角色。艾琳却对自己到底如何击碎

常常见面,而在无法在一起的日子,他们会用短信来调情。她告诉《美国周刊》的记者,她保留着和伍兹之间大约300条短信,此外还有一些照片和音频磁带,为了证明自己不是说谎,格拉布斯甚至还在北京时间昨晚公布了一部分短信的内容,其中包括“我要让你筋疲力尽,你上次高潮时什么时候?”、“快去浴室拍张照片给我,我喜欢你淘气的样子”、“给我发一些黄段子过来”……

短信露马脚

格拉布斯在接受英国《每日电讯报》记者采访时表示,她很享受和伍兹通过短信互诉衷肠,但对伍兹来说,这显然不是一种好方式,或许从这一点上来说,伍兹在偷腥方面还不是个高手。

“嗨,我是泰格。我需要你帮我一个大忙。你能从你的电话语音信息里删掉你的名字吗?我的妻子翻查了我的电话,也许会给你打电话。所以,如果你能够那样做的话,请你将你的名字删掉。就在语音信箱里留下号码就行了,请你为我那样做吧,很重要的事情,赶快,拜拜。”格拉布斯表示,当她接听到这个语音留言的时候,她意识到可能出了一些状况,“就是在那一天,伍兹和乌奇捷利有染的新闻被媒体曝光了,很显然,他妻子看到了,所以开始翻查他的手机。”

对伍兹而言,他现在没心情去找乌奇捷利算账,因为除了格拉布斯外,还有至少两位女性爆料称,和伍兹发生过性关系。与此同时,伍兹在今年10月和一位黑发长腿美女在夜总会相拥的照片也被曝光。当然,最可怕的还是格拉布斯,她声称将公布伍兹给她的那段语音留言,以证明她没有说谎,而《美国周刊》打算邀请不同阶层的人去听这段语音留言,以证明这段音频的真实性。快报记者陶晶 实习生韩飞周游

老虎伍兹偷腥事件追踪

北京时间昨天,佛罗里达警方召开新闻发布会,表示由于伍兹的车祸案并没有造成其他严重的刑事毁坏,因此只会对撞坏消防栓的伍兹处以164美元的罚款,撞车案就此了结。然而对伍兹来说,麻烦却依然源源不断,一位24岁的鸡尾酒女郎昨天爆料称,已经和伍兹保持不正当关系长达31个月的时间。

一人摆平黑帮

曼联前锋只身回国化解黑帮威胁绑架案

足球明星固然可以接受万人崇拜,挥金如土享尽人间奢华,但也不得不面对“成名的烦恼”,比如黑帮的敲诈勒索。曼联的保加利亚前锋贝尔巴托夫最近就遭遇这样的烦恼:据英国媒体称,贝巴两周前曾遭保加利亚黑帮勒索,威胁将绑架其妻女,但曼联前锋竟然返回保加利亚,只身与黑帮谈判搞定了此事。

贝巴独闯“龙潭”

根据英国《镜报》和《每日邮报》的报道,昨晨结束的英格兰联赛杯,曼联2:0淘汰热刺闯入联赛杯四强的比赛中,保加利亚前锋贝巴最近6场比赛第一次首发亮相。而导致贝巴缺席过去5场曼联比赛的真实原因,并非他状态不佳,而是他在保加利亚索非亚的母亲受到黑帮威胁,这个宣称有保加利亚内政部官员充当“保护伞”的黑帮要求贝巴交出50万英镑的“保护费”,否则将绑架其妻子伊莱娜和今年10月刚出生的女儿迪亚。

在获悉这一消息后,曼联前锋立刻向俱乐部汇报此事,并借用了主帅弗格森的私人飞机,只身返回保加利亚处理此事。由于担心黑帮宣称的“保护伞”从中作祟,贝巴并未报警,而是选择单独与黑帮人员谈判,并与黑帮达成协议,随后

贝巴又用爵爷的私人飞机将妻女一起接回曼彻斯特,但媒体并没有透露贝巴究竟用什么筹码换来了家人的安全。不过曼联方面为了安全,还是专门安排人手对贝巴在索非亚的家进行重点监控,贝巴也向自己的邻居们许以重酬,“一旦有形迹可疑的人出现在附近,第一时间与我联系”。

经纪人辟谣无效

虽然贝巴的经纪人第一时间出面辟谣,表示英国媒体所报道之事乃无中生有,但随即也有知情人士表示,低调处理此事,也是贝巴与黑帮分子达成协议的一部分,“这个时候显然不可能看到贝巴出面抨击黑帮分子”。

保加利亚也有媒体隐晦表示,两家英国媒体的报道确有其事,而且这不是少年成名的贝巴第一次与黑帮亲密接触。早在十年前,18岁的贝巴刚在保加利亚足坛崭露头角之时,控制着保加利亚列夫斯基俱乐部的黑帮头子埃列夫就曾让手下在贝巴训练后将其绑架,威胁他加入自己的俱乐部。不过贝巴当时还算聪明,悄悄给自己的父亲打了电话,随后由其父亲出面摆平此事。而随后贝巴也转会到德甲勒沃库森,随后转战英伦,先后为热刺和曼联效力。

捷报体育联盟记者 刘苏

贝巴“涉黑”有前科

遭遇黑帮威胁绑架妻女,年少成名时更被黑帮头目威胁加盟其控制的球队,贝巴似乎总是能和“黑帮”扯上关系。不仅如此,风流潇洒的曼联前锋,还曾被指勾引黑帮老大情人,而受到死亡威胁。

2009年8月,贝巴因为拍摄一辑写真照,与保加利亚模特妮科莱塔·洛萨伊娃认识,随后两人似乎就陷入了某种不正常的暧昧关系。但贝巴当时也许只知道洛萨伊娃的前男友是利物浦预备队的门将米哈伊洛夫,却不知道这个风情万种的女子的现任男友,竟然是保加利亚国内著名的黑帮老大斯托伊洛夫。结果当这位绰号“大头”(竟然与李玮峰的绰号完全一样!)在得知贝巴与自己的女友眉来眼去后,气急败坏地给贝巴发去死亡威胁的短信。



贝巴有“潇洒哥”的绰号

不过此事也有其他说法,指洛萨伊娃完全是为了让自己的男友吃醋而利用了贝巴。她主动挑逗贝巴与自己短信往来,随后故意把这些略带暧昧意味的短信给自己的黑帮老大男友看,以故意惹起为自己引发的“男人的战争”。

捷报体育联盟记者 刘苏



被称为中国奥运第一婚的杜丽、庞伟昨天“回门”举行答谢仪式,在淄博沂源再一次摆下婚宴,答谢父老乡亲。

刘翔预计9日抵港

如不出意外,刘翔将在本周六体检后在上海调整两三天,预计9日抵达香港参加东亚运,刘翔参加的男子110米栏赛事将于11日上午举行预赛,下午就将进行决赛。据悉,对于刘翔的到来,香港各部门早有准备,除了粉刷翻新宾馆房间,还特意加大床的尺码。向来汇聚众多娱乐明星的香港,还人性化地在大堂门口设置“粉丝区”,让未能购票入场亲睹国宝级运动员比赛的“粉丝”们,到酒店与运动员作近距离接触。

福原爱人气很足

参加东亚运动会的日本代表团领军人物“瓷娃娃”福原爱在香港赚足人气,四处都有追逐她要求签名、合影的粉丝。在备战乒乓球比赛期间,小爱不时与教练嬉戏打闹,展现了可爱调皮的一面。图为教练帮她按摩放松。

新文 新文